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Leistungsgegenstand 

Die Firma LAN-Security bietet für die Mitgliedsorganisationen des Paritätischen die 

nachfolgend beschriebenen Leistungen und Produkte an: 

Dienstleistungen: 

Der ausgewiesene Nachlass auf unsere Dienstleistungen bezieht sich auf das im 

Internet unter https://www.lan-security.de/unternehmen/preisverzeichnis 

veröffentlichte Preisverzeichnis in der jeweils aktuellen Fassung. 

❖ Consulting Netzwerkanalyse Nachlass: 15% 

❖ Consulting Netzwerksicherheit Nachlass: 15% 

❖ Systemtechniker Infrastrukturaufbau Nachlass: 15% 

❖ Systemtechniker Client-Serversysteme Nachlass: 15% 

❖ Systemtechniker IP-Telefonie Nachlass: 15% 

Datenschutz: 

Ständige Veränderungen an den Datenschutzgesetzen machen es für Unternehmen 

sehr zeitaufwändig, immer auf dem Laufenden zu sein und alle Anforderungen an 

den Datenschutz zu erfüllen. Mit unserer Unterstützung bieten wir Ihnen eine 

komfortable Lösung, mit der Sie stets über Neuerungen informiert werden und 

gleichzeitig die passenden Empfehlungen erhalten. Wir garantieren Ihnen, alle 

Anforderungen an den externen Datenschutzbeauftragten durch IHK-zertifizierte 

Mitarbeiter zu erfüllen. 

Phase 1: Erstaufnahme zum Datenschutz   Nachlass: 30% 

Phase 2: Stellung des externen Datenschutzbeauftragten Nachlass: 30% 
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Securepoint IT-Sicherheitsprodukte: 

 

❖ Next Generation UTM-Firewallsysteme Hardware Nachlass: 18% 

❖ Next Generation UTM-Lizenzen    Nachlass: 18% 

❖ Securepoint Unified Mail Archiv UMA Hardware Nachlass: 12% 

❖ Securepoint Unified Mail Archiv UMA Lizenzen Nachlass: 18% 

❖ Securepoint Antivirus Pro Lizenz    1,29 € / pro Lizenz 

❖ Securepoint Mobile Security Lizenz   4,90 € / pro Lizenz 

 

Securepoint IT-Sicherheitspakete: 

 

❖ Securepoint Sicherheitspaket 25 Benutzer  99,00 € / pro Monat  

• 25 x UTM-Benutzer Lizenz 

• 25 x Antivirus Pro Lizenz 

• 25 x Mobile Security Lizenz 

 

❖ Securepoint Sicherheitspaket 50 Benutzer  129,00 € / Monat 

• 50 x UTM-Benutzer Lizenz 

• 50 x Antivirus Pro Lizenz 

• 50 x Mobile Security Lizenz 

 

Telekommunikation / IP-Telefonie: 

 

Cloudya, die Cloud Telefonanlage von NFON, liefert Ihnen eine komplette PBX-

Anlage. Mit Cloudya wird alles besser – dank einfacher, intuitiver 

Kommunikationstools und einer einzigen Telefonnummer und einer Voicemail, um 

jeden Mitarbeiter zu erreichen. Dieser professionelle Kommunikationsdienst lässt 

keine Fragen offen. 

 

❖ Business Premium Nebenstelle pro Monat  Nachlass: 10% 

❖ Yealink Systemtelefone     Nachlass: 15% 

❖ Siemens Gigaset Systemtelefone   Nachlass: 15%  

 

Weitere Modelle sind auf Anfrage erhältlich. 
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Enterprise Cloud Infrastructure as a Service 

 

Nutzen Sie Server, Storage, Netzwerk und weitere Infrastruktur als Service aus der 

LAN-Security-Cloud. Wir stellen Ihnen die virtuellen Maschinen bereit, Sie behalten 

die Kontrolle über Betriebssystem und Anwendungen. 

 

❖ Infrastructure as a Service     Nachlass: 15% 

 

❖ Infrastructure as a Service Starterpaket   99,00 € / pro Monat 

 

Leistungsinhalt: 

• Virtuelle Securepoint Cloud Firewall  

Funktionen: Internetschutz, VPN-Gateway 

 

• Virtueller Server 1: 

Virtuelle Prozessorkerne (vCores): 2 

Arbeitsspeicher (RAM): 8GB 

Festplattenspeicher: 100GB (Betriebssystem) 

Betriebssystem: Windows Server 2016 Standard 

Securepoint Antivirus Pro 

 

• Virtueller Server 1: 

Virtuelle Prozessorkerne (vCores): 2 

Arbeitsspeicher (RAM): 8GB 

Festplattenspeicher: 100GB (Betriebssystem) 

Festplattenspeicher: 500GB (Daten) 

Betriebssystem: Windows Server 2016 Standard 

Securepoint Antivirus Pro 

 

• Monitoring Serversysteme 

 

• Monitoring und Management Firewallsystem 
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Weitere Pakete und Leistungen zu Sonderkonditionen sind auf Anfrage erhältlich. 

Die Mindestlaufzeit unserer Enterprise Cloud Infrastruktur Produkte beträgt 30 Tage.  

Die Verträge können mit einer Frist von 14 Tage zum Monatsende gekündigt werden. 

Unsere Systeme werden ausschließlich nach aktuellen Standards in Deutschland 

gehosted. 

 

Der ausgewiesene Nachlass auf unsere Dienstleistungen bezieht sich auf das im 

Internet unter https://www.lan-security.de/unternehmen/preisverzeichnis 

veröffentlichte Preisverzeichnis in der jeweils aktuellen Fassung. Alle Preisangaben 

verstehen sich netto zzgl. der gesetzlichen MwSt. 


